



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

## ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

вул. В.Житомирська, 15 А, Київ 1, 01001, тел./факс (044) 279 29 21,  
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: dzki@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 33695540

Від 01.07.2020 № 058/5/2-3708  
На № 058-25- (з) від 02.07.2020

Директорові Департаменту комунальної  
власності виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської  
державної адміністрації)  
А. ГУДЗІО

Стрижак Олександр  
email: foι+reguest-71512-7c779c5c  
@dostup.pravda.com.ua

Шановний Андрію Анатолійовичу!

У Департаменті житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацьовано запит О.Стрижака стосовно договірних відносин з ПрАТ «АК «Київводоканал» та повідомляємо.

Як вбачається із змісту запиту, запитувана інформація стосується договірних відносин користування майном територіальної громади м. Києва.

В зв'язку з чим запитувана інформація належить до компетенції Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту на інформацію починається з дня отримання запиту належним розпорядником.

Враховуючи викладене, направляємо, як належним розпорядникам інформації, для розгляду запит О. Стрижака та просимо надати автору в межах компетенції запитувану інформацію в терміни, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Окремо зауважуємо, що із запиту О. Стрижака не зовсім зрозуміло, про який аудит надання послуг запитується.

Відповідальна особа за розгляд цього запиту провідний спеціаліст відділу водопровідно-каналізаційного господарства управління природних монополій  
Ткаченко Ірина Володимирівна.

Додаток: на 1 арк. в першу адресу.

З повагою

Перший заступник директора



Іван ПАСТУХОВ